Correction du jeudi 2 avril 2020

Francais

Lecture « L'enfant Océan »

Questions sur le chapitre 9 :

Correction

C. Les fréres Doutreleau ont fait sécher leurs affaires sur la chaudiere.
E. Ils ont dormi dans des bleus de travail qu'ils avaient trouvés sur place.
A. Ils ont mangé 3 paquets de gdateaux.

B. IIs ont rangé tout ce qu'ils avaient utilisé.

D. Les enfants ont volé un sac de toile et ont mis Yann dedans.

Phrase du jour :

Marie et Karim ont préparé leur exposé.
La ville a offert un repas aux responsables d'association.

Le cirque a installé son chapiteau

Bonus : J'emprunte tarégle et je te la rends
fe: « jelarends aqui? »

la: « je te rends quoi ? »

1) Souligne les sujets et les verbes conjugués
2) Souligne les ©C et les COD/COI




Conjugaison :

Je sais transformer a l'imparfait

Correction:

Nous descendions la rue car nous allions au supermarché. Il lisait un bon
livre puis il le refermait. Toute la famille se réunissait : mamie et papi
étaient trés contents | Le présentateur entrait sur le plateau, glissait et
tombait sur le sol. Les oiseaux gazouillaient car le soleil les réchauffait.

Mathématiques :

Problemes :

Je sais résoudre des problémes

Une voiture pese 1 060 kg. On charge 132 de ces voitures sur un frain.
Combien pese le chargement au total ?

Correction:

Au total, le chargement pese 139 920 kilos.




Bonus : Marie achete une robe a 119,20€ et un short. Elle paye avec un
billet de 200€. Le vendeur lui rend 12,43€.
Quel est le prix du short ?

Correction:

2||'0/|'0|, |'0||"0 11|87
= |1 [[14]|24] , |4]] 3 - 11149,

11187

200 - 12,43 = 187 ,57€ (montant des achats)
187,57 - 119,20 = 68,37€ (prix du short)
Le prix du short est 68,37€.

Calcul :

Je sais effectuer des multiplications et des soustractions

37 269 x 654 = 24 373 926 652 012 - 438 364 = 213 648
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Numération (a renvoyer par mail) :

Je sais encadrer des nombres décimaux
Entre les dixiemes

16,6<1661<16,7 25,3<25,34<254 Bonus:7,9<7918<8,0

Entre les centiemes

533<5,339<5,34 1691<16913 < 16,92 Bonus : 9,99 <9,993 < 10,00

Je sais intercaler un nombre décimal
Il y a plein d'autres possibilités, plusieurs réponses sont possibles.

86<8,61<87 11,78 < 11,786 < 11,79 Bonus : 24,65 < 24,652 < 24,653

Je sais arrondir un nombre décimal

Arrondis 27,136 au centieme pres : 27,14
Arrondis 9,2 a l'unité prés : 9
Bonus : Arrondis 3,97 au dixieme pres : 4,0

Histoire :

1. Toutes les personnes n'ont pas les mémes besoins en nourriture. Les
besoins dépendent de |'dge de la personne et de son travail. Par exemple,
une personne qui travaille recevra une plus grande quantité de pain
qu'une personne qui ne travaille pas.

2.Ily a 3 parties importantes sur cette affiche :

- « avec la carte nous en aurons peu mais nous en aurons tous »

- « casse aujourdhui ton sucre en deux pour en avoir demain »

- un dessin coupé en deux pour montrer le rationnement (limiter la
quantité de nourriture)

Cette affiche conseille donc de manger moins pour permettre a tout le
monde de manger et pour avoir de la nourriture plus longtemps.




